
Construct 2

5 messages

Barbara Romanowska <romanxns@gmail.com>
Reply-To: romanxns@gmail.com
To: dan22100@gmail.com

5 July 2017 at 15:13

Cześć, chciałabym ocenić czy mogę pomóc w projekcie. Co jest do zrobienia?

--

Pozdrawiam,
Sne

Daniel W <dan22100@gmail.com>
To: romanxns@gmail.com, delgado88a <delgado88a@o2.pl>

5 July 2017 at 15:29

Mail Jonasza Osmendy kodera.

delgado88a@o2.pl

Dodaję go do konwersacji.

Potrzebujemy systemu zapisu i odczytu.

Link projektu capx:

<https://www.dropbox.com/s/s5boz36c3ate9pc/futurust%200.0.3.0.capx?dl=0>

Link dokumentacji i skryptu:

<https://www.dropbox.com/s/4m46wz2n3tzjb8q/Dokumentacja%20i%20koncept.docx?dl=0>

[Quoted text hidden]

Daniel W <dan22100@gmail.com>
To: delgado88a <delgado88a@o2.pl>, romanxns@gmail.com

5 July 2017 at 15:35

Jeżeli jesteś w stanie pomóc musisz sama ocenić wartość swojej pracy, dlatego nie rozpisuję na forum typu zadań i wynagrodzeń.

[Quoted text hidden]

Barbara Romanowska <romanxns@gmail.com>
Reply-To: romanxns@gmail.com
To: Daniel W <dan22100@gmail.com>

5 July 2017 at 15:51

Z jednej strony, system zapisu to nic skomplikowanego, z drugiej strony musiałabym zainwestować w upgrade C2 co muszę rozważyć. Albo kwestia mozolnie zbudowanych zdarzeń obsługi Local Storage (do czego rozumiem trzeba więcej rąk do pracy), albo... Hm, właśnie, czemu nie użyjecie wbudowanej funkcji zapisu stanu z System object? Jakież przeszkody?

[Quoted text hidden]

--

Pozdrawiam,
Barbara Romanowska

Daniel W <dan22100@gmail.com>
To: Barbara Romanowska <romanxns@gmail.com>

27 July 2017 at 19:14

Proszę o kontakt pod nr tel 505024768 w celu wyjaśnienia zlecenia zaprogramowania systemu zapisu. Pozdrawiam Daniel Włodarski.

[Quoted text hidden]